

**Отзыв о системе работы педагогического работника по
совершенствованию методов обучения и воспитания или продуктивному
использованию новых образовательных технологий, отражающий
результаты деятельности педагога**

Ф.И.О.: Назарук Оксана Александровна

Должность: преподаватель

Стаж работы в ГБПОУ ИО ИТТриС: 4 года

Всегда находясь в поиске новых средств и форм обучения и воспитания обучающихся, Оксана Александровна успешно реализует ФГОС, эффективно применяет в учебном процессе как традиционные, так и инновационные педагогические технологии.

В течении двух лет Оксана Александровна работает по теме самообразования «Инновационная деятельность в современном образовательном процессе системы СПО». Преподаватель реализует данную тему через внедрение в учебный процесс следующих педагогических технологий: «Игровые технологии», «Технология критического мышления», ИКТ - технологии. Применение современных педагогических технологий способствует созданию атмосферы открытости и сотрудничества на уроке, возможность использовать систему эффективных методик, которые способствуют развитию критического мышления и самостоятельности, грамотно анализировать свою деятельность. Применение ИКТ-технологии повышает мотивацию обучения и эффективность процесса обучения, способствует активизации познавательной сферы.

Реализация темы по самообразованию проходит через трансляцию практического опыта. Использует в своей работе активные формы уроков: уроки-практикумы, зачеты, исследования, что позволяет активизировать познавательную деятельность обучающихся и прививать интерес к профессии. Целью ее уроков является формирование у обучающихся умения добывать знания и применять их на практике, развивать творческие способности.

Оксана Александровна делится педагогическим опытом на открытых уроках. Её выступления на педагогических совещаниях, заседаниях дисциплинарно - цикловой комиссии всегда отличаются доступностью излагаемого материала, оригинальностью изложения и практической направленностью. Ответственный подход к работе, внимание к каждому студенту, требовательность и доброжелательность помогают добиваться успехов в обучении и воспитании обучающихся. Об этом свидетельствуют достойные результаты освоения обучающимися образовательных программ по итогам мониторингов системы образования и наличие положительной динамики результатов освоения обучающимися образовательных программ. На протяжении нескольких лет преподаватель совместно с обучающимися занимается проектной, социально-значимой деятельностью. Обладая глубокими познаниями дисциплин МДК.01.02 Эксплуатация ПС и обеспечение БД поездов (ЭПС), МДК.01.01 Устройство, ТО и Р узлов локомотива, МДК.03.01 Разработка технологических процессов, конструкторско-технической и технологической документации, Оксана Александровна готовит обучающихся к одному из важных профессиональных испытаний – Чемпионатное движение по профессиональному мастерству «Профессионалы». Также, обучающиеся Оксаны Александровны занимают призовые места в областных профессиональных олимпиадах. Победы обучающихся в таких значимых мероприятиях, требующих высокий уровень подготовки – это долгий кропотливый труд преподавателя.

Регулярно Оксана Александровна повышает свое профессиональное мастерство через прохождение курсовой подготовки, через вебинары, семинары. Принимает участие в конкурсах, конференциях, олимпиадах Всероссийского и Регионального уровня. Является победителем Всероссийского (с международным участием) конкурсе для работников образовательных учреждений «Педагогический поиск». Является экспертом Регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Иркутской области по компетенции «Управление

локомотивом», а также, экспертом Международной научно-практической конференции обучающихся, педагогов, наставников «Молодежь. Образование. Общество».

Оксана Александровна является автором программно-методического материала, который активно применяется в работе как самим преподавателем, так и ее коллегами. Регулярно повышает квалификацию, совершенствуя свое мастерство.

Методист ГБПОУ ИО ИТТриС

 И.В. Пацус

Директор ГБПОУ ИО ИТТриС

 Т.Н. Ломакина